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MUNICÍPIO DE AVEIRO 
Assembleia Municipal 

ACTA N.º 65 
 
Sessão Extraordinária de Dezembro Reunião de 28-12-2000
 
Aos vinte e oito dias do mês de Dezembro do ano dois mil, no Salão Nobre dos Paços do 
Concelho, à Praça da República, em Aveiro, reuniu a Assembleia Municipal de Aveiro, presidida 
pelo Presidente da Assembleia Municipal Carlos Manuel Natividade da Costa Candal, 
secretariado pelo Segundo Secretário Custódio das Neves Lopes Ramos na qualidade de 
Primeiro Secretário e pelo vogal António Sousa Dinis Correia na qualidade de Segundo 
Secretário, e  com a presença dos seguintes vogais: Carlos Filipe de Andrade Neto Brandão, 
Virgínia Celeste das Neves Rodrigues da Silva Veiga, José Augusto Fernandes Júnior, João Pires 
da Rosa, Álvaro Patrício do Bem, Pedro Machado Pires da Rosa, Ana Carla Guerra de Miranda 
Macedo, Fernando Cardoso Leitão Miranda, Manuel Júlio Braga Alves, António Ildebrando 
Nunes Costeira, Britaldo Normando de Oliveira Rodrigues, Manuel António Coimbra Rodrigues 
da Silva, Virgílio António Couceiro da Cruz Nogueira, Nuno Teixeira Lopes Tavares, Ermelinda 
Clara Fernandes Oliveira Ribeiro Costa, Rogério Mário Madaíl da Silva, António Manuel 
Gonçalves Pinho Vinagre, Fernando Vieira Ferreira, Armando Manuel Dinis Vieira, Victor 
Manuel da Silva Martins, Joaquim António Gaspar Melo Albino, Jorge Manuel do Nascimento, 
Diogo Manuel Santos Soares Machado, Luís Miguel Capão Filipe, Maria Arminda Rodrigues 
Sousa Correia, Dinis Marques, Joaquim Santos Abreu, Manuel Arede de Jesus, Manuel Branco 
Pontes e António Manuel dos Santos Salavessa. 
 
Pelas 18:30 horas o Presidente da Mesa declarou aberta a Sessão. 
 
Procedeu-se à chamada e  verificou-se a ausência dos seguintes vogais: 
Raúl Ventura Martins, João Manuel Freire Ferreira, Maria João Santos Pais, João Coelho 
Gonçalves, João Pedro Simões Dias, Manuel Simões Madaíl e Élio Manuel Delgado da Maia. 
 
Por parte da Câmara Municipal estiveram presentes o Presidente Alberto Afonso Souto de 
Miranda e o Vereador Jaime Simões Borges.  
 
De seguida o Presidente da Mesa leu a “Ordem de Trabalhos” constante da convocatória para 
esta Sessão Extraordinária, cujo ponto único se transcreve: 
 
Ponto Único – Tomada de Posse dos Membros do Conselho Municipal de Segurança. 
 
Continuando, o Presidente da Mesa deu nota como ficam investidos nas suas funções os 
membros do Conselho Municipal de Segurança de Aveiro e de como a Lei confere à Assembleia 
Municipal a honra destes tomarem posse perante este órgão.  
Seguiu-se a chamada dos cidadãos designados para o Conselho Municipal de Segurança de 
Aveiro: 
Presidente da Câmara Municipal de Aveiro - Alberto Afonso Souto de Miranda; 
Vereador do Pelouro da Segurança - Domingos José Barreto Cerqueira; 
Presidente da Assembleia Municipal de Aveiro - Carlos Manuel Natividade da Costa Candal; 
Presidente da Junta de Freguesia de Aradas - Manuel Simões Madaíl; 
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Presidente da Junta de Freguesia de Cacia - João Coelho Gonçalves; 
Presidente da Junta de Freguesia de Eirol - Dinis Marques; 
Presidente da Junta de Freguesia de Eixo - Joaquim dos Santos Abreu; 
Presidente da Junta de Freguesia de Esgueira - Fernando Cardoso Leitão Miranda; 
Presidente da Junta de Freguesia da Glória - Manuel Júlio Braga Alves; 
Presidente da Junta de Freguesia de Nariz - Manuel Arede de Jesus; 
Presidente da Junta de Freguesia de Nossa Senhora de Fátima - Fernando Vieira Ferreira; 
Presidente da Junta de Freguesia de Oliveirinha - Armando Manuel Dinis Vieira; 
Presidente da Junta de Freguesia de Requeixo - Manuel Branco Pontes; 
Presidente da Junta de Freguesia de S. Bernardo - Élio Manuel Delgado da Maia; 
Presidente da Junta de Freguesia de S. Jacinto - António Ildebrando Nunes Costeira; 
Presidente da Junta de Freguesia de Santa Joana - Victor Manuel da Silva Martins; 
Presidente da Junta de Freguesia da Vera Cruz - João Alberto Simões Barbosa; 
Representante do Ministério Público da Comarca de Aveiro - Joaquim Baptista de Figueiredo 
Ribeiro; 
Comandante do Comando de Polícia de Segurança Pública de Aveiro - Jorge Filipe Moutinho 
Barreira;  
Comandante do Destacamento Territorial de Aveiro da GNR - Raúl José Monteiro Pina Araújo 
Abreu; 
Comandante da Capitania do Porto de Aveiro - Lucilo Francisco Branco Toscano; 
Coordenador de Investigação Criminal do Departamento da Polícia Judiciária de Aveiro - Maria 
do Céu Varandas Fernandes; 
Chefe da Delegação Regional do Serviço de Estrangeiros e Fronteiras de Aveiro - José Joaquim 
Cardoso Salavisa; 
Coordenador da Protecção Civil de Aveiro - Manuel Carlos Martins; 
Comandante dos Bombeiros Velhos - António Manuel Pinto Soares Machado; 
Comandante dos Bombeiros Novos - José César Reis Rodrigues; 
Representante do Serviço Sub-regional de Segurança Social de Aveiro - Georgina do Carmo 
Santos Dias Pires Claro;   
Coordenadora do Projecto VIDA em Aveiro - Maria Celina Capão Lourenço França Alves; 
Presidente do Secretariado das Instituições Particulares de Solidariedade Social do Distrito de 
Aveiro - Carlos Alberto Lacerda Pais; 
Presidente da Associação Comercial de Aveiro - António Gregório Videira; 
Representante da Associação Industrial do Distrito de Aveiro - José Fernando Alexandre de 
Matos Rodrigues; 
Presidente da Associação da Lavoura do Distrito de Aveiro - Elisabete das Dores Guicho 
Ferreira; 
Representante da União de Sindicatos de Aveiro da CGTP - Maria Graciete Aldegundes Lopes 
Oliveira; 
Representante da União Geral de Trabalhadores em Aveiro – UGT - Álvaro Patrício do Bem; 
Designados pela Assembleia Municipal: 
António Augusto de Castro Vaz, Hélder Castanheira Santos Rodrigues, Paulo Neto da Silveira 
Brandão, Rui José Gomes de Brito, João Carlos Albuquerque Pinto, João Gonçalves, Nelson 
Francisco de Jesus, António Manuel Gonçalves Pinho Vinagre, Rosa Maria Simões Correia 
Gadanho, Carlos Filipe de Andrade Neto Brandão, Britaldo Normando de Oliveira Rodrigues. 
 
Concluída a chamada, o Presidente da Mesa teceu algumas considerações sobre o Conselho, 
felicitou os seus membros e desejou-lhes bons trabalhos. Deu de seguida a palavra ao Presidente 
da Câmara, que de acordo com a Lei é também o Presidente do Conselho Municipal de 
Segurança de Aveiro. 
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Após breve intervenção do Presidente da Câmara, e não havendo nada mais a tratar, o Presidente 
da Mesa da Assembleia Municipal de Aveiro deu por encerrada esta Sessão Extraordinária. 
Eram 19:30 horas do dia 28 de Dezembro de 2000.    
Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente acta, que tem como suporte gravação 
magnética de tudo quanto ocorreu na respectiva reunião, de acordo com o disposto no n.º 5 do 
artigo 61.º do Regimento, e vai ser assinada pelo Presidente da Assembleia e por mim, Manuel 
Cartaxo, funcionário municipal destacado nos Serviços de Apoio à Assembleia Municipal, que a 
elaborei nos termos legais. 
 
 
 
 


